
Geschlechterrollen 



Eine weibliche Führungskraft mit Kind 

25 26 27 17 

0% 50% 100%

Sehr positiv

Positiv

Teils-teils

Negativ

Sehr negativ

7 19 36 32 6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sehr akzeptiert

Eher akzeptiert

Teils-teils

Eher nicht akzeptiert

Gar nicht akzeptiert



Ein berufstätiger Vater, der seine Kinder 

betreut 

 

32 35 21 10 

0% 50% 100%

Sehr positiv

Positiv

Teils-teils

Negativ

Sehr negativ

9 23 36 25 6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sehr akzeptiert

Eher akzeptiert

Teils-teils

Eher nicht akzeptiert

Gar nicht akzeptiert



Ein Mann der Karriere macht und seine 

Kinder nicht betreut 

 

5 20 41 24 11 

0% 50% 100%

Sehr positiv

Positiv

Teils-teils

Negativ

Sehr negativ

40 33 19 6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sehr akzeptiert

Eher akzeptiert

Teils-teils

Eher nicht akzeptiert

Gar nicht akzeptiert



Ein männlicher Kindergarten-Pädagoge 

58 30 10 

0% 50% 100%

Sehr positiv

Positiv

Teils-teils

Negativ

Sehr negativ

15 28 36 18 3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sehr akzeptiert

Eher akzeptiert

Teils-teils

Eher nicht akzeptiert

Gar nicht akzeptiert



Ein Vater in Karenz, der zu Hause seine 

Kinder betreut 

53 34 10 

0% 50% 100%

Sehr positiv

Positiv

Teils-teils

Negativ

Sehr negativ

11 25 37 24 4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sehr akzeptiert

Eher akzeptiert

Teils-teils

Eher nicht akzeptiert

Gar nicht akzeptiert



Eine Mutter in Karenz, die zu Hause ihr Kind 

betreut 

65 27 7 

0% 50% 100%

Sehr positiv

Positiv

Teils-teils

Negativ

Sehr negativ

62 26 9 2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sehr akzeptiert

Eher akzeptiert

Teils-teils

Eher nicht akzeptiert

Gar nicht akzeptiert



Ein homosexuelles Paar mit Kind 

23 25 25 13 13 

0% 50% 100%

Sehr positiv

Positiv

Teils-teils

Negativ

Sehr negativ

2 7 22 47 21 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sehr akzeptiert

Eher akzeptiert

Teils-teils

Eher nicht akzeptiert

Gar nicht akzeptiert



Übersicht: Einschätzung positiv 
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0% 25% 50% 75% 100%

Eine weibliche Führungskraft mit Kind

Ein berufstätiger Vater, der seine Kinder betreut

Ein Mann der Karriere macht und seine Kinder nicht
betreut

Ein männlicher Kindergarten-Pädagoge

Ein Vater in Karenz, der zu Hause seine Kinder
betreut

Eine Mutter in Karenz, die zu Hause ihr Kind betreut

Ein homosexuelles Paar mit Kind

Sehr positiv Positiv Teils-teils Negativ Sehr negativ



Übersicht: Einschätzung akzeptiert 
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0% 25% 50% 75% 100%

Eine weibliche Führungskraft mit Kind

Ein berufstätiger Vater, der seine Kinder
betreut

Ein Mann der Karriere macht und seine Kinder
nicht betreut

Ein männlicher Kindergarten-Pädagoge

Ein Vater in Karenz, der zu Hause seine Kinder
betreut

Eine Mutter in Karenz, die zu Hause ihr Kind
betreut

Ein homosexuelles Paar mit Kind

Sehr akzeptiert Eher akzeptiert Teils-teils Eher nicht akzeptiert Gar nicht akzeptiert



Welche Personengruppen werden in Österreich 

Ihrer Meinung nach diskriminiert?  
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0 10 20 30 40 50 60

Jugendliche

Kinder

Ausländer aus Westeuropa

Keine

Ausländer aus asiatischen Ländern

Frauen

Ältere Menschen

Österreicher mit Migrationshintergrund

Ausländer aus Osteuropa

Behinderte Menschen

Ausländer aus afrikanischen Ländern

Ausländer aus muslimischen Ländern

Flüchtlinge

Homosexuelle Menschen


